
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Wie gefährlich ist die AfD?

DIe Linke.SDS Freiburg 3. November 2016

Vortrag und Diskussion mit Andreas Kemper.
Thema: Struktur und Charakter der AfD in Baden-Württemberg.

Andreas Kemper, Soziologe und Publizist.
Widmet seine Forschungen Konservatismus, Klassismus und Antifeminismus.
In den letzten Jahren hat er die AfD und insbesondere ihre Landesverbände  und ihre Verbindungen zur
rechtsextremen Szene analysiert.

Mit dem Vortrag wollen wir einen tiefgehenden Einblick in das Innenleben der AfD, insbesondere in
Baden-Württemberg, schaffen. Wir denken dass die AfD abseits der öffentlichen Darstellung demokratiefeindlich und
hochgrad reaktionären ist und hoffen dass uns Kemper Näheres über den Charakter der Gruppierungen innerhalb der
AfD erzählen und konkrete Beispiele geben kann.

Es besteht unter den Studierenden sicherlich viel Interesse an einer solchen Veranstaltung besteht und haben diese
bereits mit Flyern beworben.

- 170 Euro  Fahrtkosten  (eigene Mittel)
- <5 Euro    Öffentlichkeitsarbeit (eigene Mittel)
- 200 Euro  Honorar
- 10,40 Euro Künstlersozialabgaben

200,- 24.10.16


